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1 SCIGHY
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N S SHRNE IR DIVEN s CRISA PR
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- PABDEBLAS IRFAE S S o
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2 SCIG[RIE

R RTE GV, RIERUE S f(t) = ¥ MIELN A LTI R4, fMliE 509858
SR (X8 w) BEREES, R2EREEAMA EGRARE, B

y(t) = " Hjw) (1)
Forft H (jw) BRRAZ RGUHOTIRNNT, FTHE— 545385 A0 0P 57 5 A1 3 7 2
H(jw) = [H (jw)[e#) (2)

KN 5 54T Fourier 2S5, nILARE S HLT Z BIREUS S M&ME4lE, FIH LTI REH)
LRV, BT LR IREUE S f(t) = @t ) BT R AFTE Fourier BHMIES f(t). T2,
REL FIf (1) = F(jw) M Flyt)] = Y (jw), MHRE

Y (jw) = F(jw)H (jw) 3)
AR 3R] LLER 7R Y (jw)
H(jw) = F(;w) (4)

HA UNHI A ES Fourier ZZ#t 5HiN{E S Fourier Z¥ i ELE, BIFHEEAR T LTI RGN
S KR, SRR LTI RE B, ¥ Y(w) = [Y(jw)e*© il Fjw) =
|F(jw)]eier@ AR, e

o IYGe) _
H()| = [ #) = @) = o5(e) 5)

PRI, i 7t R D S5 N AR LG CHRIRRE ) AR i 2 K Dyt - 55 S N AR Ao 22
CHBIRFIE ) o 22 RGEHIBR A B, AT LAy BT R GE AR5 . /£ MATLAB ', FTELFIH] freqs O
BRACR RGMPR N . X T SeRF RIS 5, WIEs2f5 5, MW DLEEA 2 309 B P 52 B -

2



i Fourier B RBUS1E, M FkE, RE=NT
y(t) = f(t) * h(t)

BRI, X T sy TR fIR R LTI &40, @it Fourier Z8H#efl Fourier 284 7 fetE, b
DR T5 A oy BT AR . Skt H (jw) fF Fourier [A&#t, TIA3R AN h(t): X
Y (jw) 1E Fourier A8, A1 EIZARASMIRL y(¢). X T AL A EANSLE H 1) Fourier /484 R 44
ifourier () R3LH.

55 PGS ERR TS T AN RIS S AR DL SRR X RN T R E SR
srE B EAE A, A S S AR TR G S R B R E OB, ERX Ml gl AR 2150
TR, FCWnd IR AR R A S RE S EES%. /£ MATLAB v, ] DLA A
FNRAE S, AnERAZ IS T RS A, 2 SRARAN S3 Ar IR 2% A ) R o

—~

6)

3 TERFHE
3.1 RC BHERGHTIRTS N
f5l: Ean3E RC EB Bk HL B AT R I A

.. 1/RC
H(jw) = 1/RC +jw (7)
RZ G S
f(t) = cos(5t) + cos(100¢) (8)
WA T RIS, (B RC = 0.04)
HEREBIRTZE T cos(wot) 1L LTI RGN A
y(t) = [H (jwo)| cos(wot + ¢ (wo)) 9)

T8, S 85 ST ] Wd P2 0 52 R 50 MR 7 52 B 50 45 1% 05 R R AT SR A3, KPR AR N w) = 5
A wy =100, RPER AL w1 M wy KPR BERIRIN Z A, FEFUT

% AR A

RC = 0.04;

t = linspace(-2, 2, 1024);
wl = 5;

w2 = 100;

H1 = 1/RC / ( 1/RC + ixwl );

H2 = 1/RC / ( 1/RC + i*w2 );

ft = cos(b*t) + cos(100*t);

yt = abs(H1) * cos(wlxt + angle(H1)) + abs(H2) * cos(w2*t + angle(H2));
% % E

figure('position', [0, O, 1000, 600])

subplot(2, 1, 1)



plot(t, ft, '-r', 'linewidth', 2)
set(gca, 'fontsize', 13);

xlabel('$t$', 'interpreter', 'latex')
ylabel('$£(t)$', 'interpreter', 'latex')
axis([-2 2 -2 2])

subplot(2, 1, 2)

plot(t, yt, '-b', 'linewidth', 2)
set(gca, 'fontsize', 13);

xlabel('$t$', 'interpreter', 'latex')
ylabel('$y(t)$', 'interpreter', 'latex')
axis([-2 2 -2 2])

IR WHAFIEKBE SMARZER RS, WERGEWN, FIWHZ RGOSR 1 uE

3.2 {RIBIER 2FAVSTER M N

ek AR N R AR R S CREEE /320 JEATERIR,  F43 9 RO 48 ni )57 43 g FE v )82 K1 A
IR, fE MATLAB H, FILLH freqs() eRECSLHEL, AN

freqs(b, a, w)

Hrh v N B2 R E, a T 20K E, v NGB 05w B
abs() EREL, MO angle().
f5: CHI=F Butterworth {He i i A% 140 2 e 5. R £0CA
1

H(w) = 6o+ 20wy + 200) + 1

(10)

25| AR i 2

w = linspace(0, 5, 200);
b=1;

a=[1221];

Hw = fregs(b, a, w);

h % H

figure('position', [0, O, 1000, 600])

subplot(2, 1, 1)

plot(w, abs(Hw), '-r', 'linewidth', 3)

set(gca, 'fontsize', 13);

xlabel('$\omega$', 'interpreter', 'latex')
ylabel('$|H(\mathrm{j}\omega) [$', 'interpreter', 'latex')
subplot(2, 1, 2)

plot(w, angle(Hw), '-b', 'linewidth', 3)



set(gca, 'fontsize', 13);
xlabel('$\omega$', 'interpreter', 'latex')

ylabel ('$\varphi(\omega)$', 'interpreter', 'latex')

B, 5RO PR E I RC REIEN IS, = Butterworth (M H A% M IR R R L
&, A

3.3 IR 3% KO A AR Sz R R/ ER AR 2

{yEBAT R RC BRI B B8R, JE4 RC = 1, WISy
1

14w

FEHE T SRR I SR BRI 52 AR o, T B S A 7 R YA i 7 AL AR 3 BT 3R 2R G I 38
VA= pr 8

H(jw) (11)

3.3.1  HuEne &

5 F(t) = 5(t) MABUBIERALIE KL, 76 MATLAB &, LU diracO) MEGER
RS . SRR R R

syms t w

ft = dirac(t);

Fw = fourier(ft);

Hw =1/ (1 + j*w )

Yw = Fw * Hw

ylt = ifourier(Yw)

subplot (211)

H1 = fplot(ylt, [0, 201);

set(gca, 'fontsize', 13);

set(H1, 'color', 'red', 'linewidth', 1.5);
ylabel('$y(t)$', 'interpreter', 'latex')
title('Frequency-domain Method')

axis([0 20 0 11)

t 0 : 0.01 : 20;

b=1; a=1[11];

y2t = impulse(b, a, t);

subplot (212)

H2 = plot(t, y2t);

set(gca, 'fontsize', 13);

set(H2, 'color', 'blue', 'linewidth', 1.5);
xlabel('$t$', 'interpreter', 'latex');
ylabel('$y(t)$', 'interpreter', 'latex')



title('Time-domain Method')
axis([0 20 0 1])

R, 5 2 AN BB AT S B b (i om S R 4L impulse O fEJ9RTEE.

3.3.2  BfrEKME

2 f() = u(t) MABMCEIER A SIS, /£ MATLAB #, FJLAM#H heaviside() BR%K
RN RALBN RS 5o SRR SRR 7 W R

syms t w
ft
Fw = fourier(ft);

Hv =1 / (1 + j*w );
Yw = Fw * Hw

heaviside(t);

yit = ifourier(Yw)

subplot (211)

H1 = fplot(ylt, [0, 201);

set(gca, 'fontsize', 13);

set(H1, 'color', 'red', 'linewidth', 1.5);
ylabel('$y(t)$', 'interpreter', 'latex')
title('Frequency-domain Method')

axis([0 20 0 1])

t=0:0.01 : 20;

b=1; a=1[11];

y2t = step(b, a, t);

subplot (212)

H2 = plot(t, y2t);

set(gca, 'fontsize', 13);

set(H2, 'color', 'blue', 'linewidth', 1.5);
xlabel('$t$', 'interpreter', 'latex');
ylabel('$y(t)$', 'interpreter', 'latex')
title('Time-domain Method')

axis([0 20 0 11)
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(1) MHHAANFR RC A, H freqs ) M¥UE H RGIREEWN H (jw) KIEE:
(2) 155 f(t) = cos(100t) 4 cos(3000¢) G E —AMILH I B — AN Eor &, THEBOE 241

RCE, MWEKRMET f(t) PRESUE, HFEEIERERES y() MEES f(¢) KEE.
2. CHI=Mr Butterworth i JiE I % A0 2R i . R 25000

o 1
Hjw) = (i) + 2Gw)2 + 2(jw) + 1
(1) 43530 F AR B 358 7 3 3R 8 BRI 7 5
(2) 4330 F AU AN ] 358 7 43R B Y BRI 18
3. BRI TR IR RESER 7] LTI RGN

y"(t) +5'y(t) + 6y(t) = f'(t) +4f(t)

(1) 2% 2R G AR AR o S P R0 P52 e S AR 2 i 82D 5
(2) * RSN 77, R f(t) = e~ tu(t) BRI ZRRAS IR o
($rm: 63K Y (jw) = F(jw)H (jw), HHIH Fourier A5 # )

5 LIRS

TR S 56 H B A S0 JR P

=

FERMSEIN AR RIS 1. 20 3-(1) &, ZRMETRBEFRENLZE, GAMRE.
WM SEIR AR5 3-(2) A, SERIA At E Ak .
AR, IR0

Ll

B30 Hk

(1] B4, Bt fEit. (555 5% (B, Jbat MR, 2017,
(2] Fed, VERUKE, S8, S5 15955 ARG, 5t U Tk ARAL, 2022.
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